

# 区食药监局全面启动药品质量抽检工作

## 所有监督抽检任务将于9月底前完成

本报讯 近日,郑州市中原区食药监局安排部署并印发《2018中原区药品抽检工作计划》,全面启动中原区2018年药品质量抽检工作。

按照全省2018年药品抽检计划,中原区计划安排药品抽检36批次,其中,日常监督抽检20批;中药材及中药饮片专项监

督抽检10批;全省医药机构制剂抽检6批。

同时还要求全区12个街道食药所尽快适应食品药品抽检工作的新体制、新机制,严格按照《药品质量抽查检验管理规定》积极开展监督检查、抽样和检验工作,严格规范工作程序,依法加强对抽检不合格药品和涉药企业(单位)的核

确认和查处,严格遵守廉洁自律各项规定。对抽样、检验、复验、核查、查处等信息,要按照规定时限及时准确录入药品抽检管理信息系统,实现药品抽检及查处工作全环节信息化管理,所有监督抽检任务于3月下旬开始到9月底前完成。

记者 张改华 通讯员 闫翠萍

### ■快讯

## 中原区卫生计生监督所 举行餐饮具集中消毒企业培训会

本报讯 3月21日上午,中原区卫生计生监督所举行全区餐饮具集中消毒企业培训会。

会上首先对辖区内持有《工商营业执照》的餐饮具集中消毒单位提出工作要求,对卫生制度、生产经营场所卫生条件、流程布局、卫生防护设施、从业人员健康体检、包装标识等方面进行培训指导,同时重点要求各企业在配送餐具消毒产品时随附产品检验合格证和产品自检报告单。最后,餐消企业负责人与中原区卫生计生监督所签订餐饮具消毒企业卫生管理责任状。

下一步,区卫生计生监督所将继续贯彻落实食品安全工作部署,紧密结合工作职责,进一步提高食品安全监管及应急处置能力,全面提升中原区食品安全保障水平,切实保障人民群众“舌尖上的安全”。

记者 张改华 通讯员 姬灵

## 航海西路食药监所 获评全省食药监管乡镇(街道)派出机构示范所

本报讯 近期,中原区食药监局航海西路食药监所顺利通过省局乡镇(街道)食品药品监管所规范化建设考核验收,被评为全省食品药品监管乡镇(街道)派出机构规范化建设示范所。

全省食品药品监管乡镇(街道)派出机构规范化建设示范工作创建以来,中原区严格按照创建标准,逐条逐项督促指导整改落实。航海西路街道大力支持、克服困难。区食药监局加大经费投入,对办公用房进行统一装修,规范标识标牌,解决人员、车辆、装备等问题。创建过程中,航西食药监所按照“四个最严”及“四有两责”要求,从抓好基础建设入手,全面提升业务水平,严格落实日常监督管理制度,监管水平显著提高。目前该所工作人员7名,内设办公室、受理室、快检室、约谈室、值班室等各类业务用房10间,办公场所面积300多平方米,执法装备配备、规章制度建设和办公场所外观标识、执法行为均符合食品药品监督管理总局的相关要求。

记者 张改华 通讯员 闫翠萍

## 汝河路司法所 开展法制宣传活动

本报讯 3月21日上午,汝河路司法所在金苑社区开展平安建设和宪法方面的宣传。

活动以悬挂标语、发放宣传彩页、摆放宣传版的形式进行,并设置法律咨询台,耐心回答居民咨询的问题。此次活动共发放宣传彩页、宣传册240余份,悬挂条幅4条,宣传版面8块,收到了很好的宣传效果。记者 张改华

### ■为民服务

## 区绿化管理所修剪树木枯枝,保证居民游园安全

本报讯 为进一步做好安全生产工作,区绿化管理所按照《郑州市2018年支路背街小巷改造提升实施方案》要求,根据往年特定气候,提早部署、积极行动,坚守以人为本、安全至上、防患于未然的原则,对区管范围绿地内苗木及行道树开展专项整治工作。

近日,区绿化管理所集中对清荷园和八一游园内苗木的干枯枝、病虫枝等进行了清理,共计修剪200余株,有效提升了辖区绿化管理质量,落实了精细化管理方案,保证了辖区居民的游园安全。

记者 张改华  
通讯员 赵潇 文/图



## 航海西路街道 上门为辖区老人 办理高龄津贴年审

本报讯 近日,航海西路街道观澜社区为进一步深入做好2018年80岁以上高龄老人补贴申请及年审工作,社区工作人员主动上门为辖区老人办理高龄津贴年审,让社区符合条件的老人能够及时享受到政府的惠民政策。

在观澜社区,共有8位80岁及以上的老年人,按照规定,要在3月底之前完成高龄津贴年审,但因高龄老人年事过高、行动不便,对他们来说,申报工作变成了难事。社区工作人员上门服务,让家住观澜社区187号院1号楼2单元的赵玉娥老人赞不绝口。

此次高龄津贴工作的开展,不仅让广大老年群众“老有所依、老有所养”,也体现了爱老敬老的中华传统美德。

记者 张改华  
通讯员 蒋兆欣

### ■街道风采

## 桐柏路街道 开展党员活动日活动

本报讯 每月20日是桐柏路街道党员活动日,在3月20日当天,桐柏路街道各社区积极组织辖区党员开展丰富多彩的活动。

桐柏路街道正商明钻社区党委开展了“重温初心,践行誓言”主题志愿服务活动。大家有的清理楼内杂物,有的清理沿街门店违规小广告,有的摆放非机动车辆,有的劝说店主拆除LED灯箱广告…天气虽微凉,但大家热情很高,很快就将小区内整治点清理完毕,为小区带来了一份整洁和温暖。

桐柏路街道城开社区党委在党员活动室为3月份过政治生日的党员集体送上真诚的祝福。社区党委书记黄林为参加活动的党员一一佩戴党徽,当黄林给自己的老父亲,拥有33年党龄的黄超宗佩戴党徽时,老人家激动地说:“今天能和党员同志们在一起集体过政治生日,我感到既温暖又感动,同时也深感作为党员肩负的重任,不忘初心、牢记使命,我学习党章一辈子,尊崇党章一辈子,要永远做一名合格的共产党员。”大厅里响起一片掌声。随后又为党员们送上《党的十九大文

件汇编》,引领大家重温入党誓词。

桐柏路街道煤仓街社区党总支组织辖区党员在党员活动日开展以“三会一课”为主题的学习活动。上午9点,党员们陆续赶到活动现场,通过个人发言、集体讨论和分享学习心得等方式,维护和保持党的先进性,充分发挥党员的先锋模范作用。下一步,煤仓街社区将不断创新党员教育方式,积极开展主题教育活动,实现党员教育形式多样化,推动基层党建再上新台阶。

记者 张改华 通讯员 李兵

## 绿东村街道 举行2018年工作动员大会

本报讯 近日,绿东村街道召开2017年度总结表彰暨2018年工作动员大会。街道机关、社区全体工作人员参加了会议。

会上宣读了表彰决定,随后对党政办等5个优秀集体、城建科等6个先进集体、赵会亚等34名先进个人进行颁奖。城建科科长陈奎、思源社区书记常恒分别代表先进集体表态发言。

关于今年的工作,会议强调,要重点做好5个方面:一是加快新型城镇化建设步伐,全力推进重点项目建设。以重点项

目为抓手,推动产业优化升级,谋划好中原文化广场二期、中原府邸、桐柏变电站、昆仑望岳、吞昇王连片改造五大项目,重点抓好吞昇王连片改造项目的攻坚。二是抓好财政税收,确保经济平稳运行。突出抓好经济运行分析,紧盯主要经济指标,分行业分领域深入研判,有针对性地采取措施,千方百计补短板、强弱项。三是老旧片区建设提质为中心,着力提升城市形象。把老旧片区建设提质工程作为全年工作的主线,坚持集约节约、绿色低碳的建设理念,以点带面,高质量做好

老旧片区建设提质工作。四是坚持以民为本,保障社会民生事业发展。坚持尽力而为、量力而行解决民生问题的工作方针,集中力量解决幼有所育、学有所教、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶等民生热点。五是持续抓好安全稳定,维护社会大局和谐稳定。围绕“强化核心、服务群众、促进和谐”的目标要求,以防范化解各类风险为重点,坚决筑牢安全、稳定底线,全面提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平。

记者 张改华